

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук, профессора, академика РАН А.Г. Чучалина на диссертационную работу Ким Татьяны Геннадиевны «Синдром дыхательной недостаточности при остром ишемическом инсульте: диагностический и лечебный алгоритм», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.25 – пульмонология, 14.01.11 — неврология»

Ким Татьяна Геннадиевна является ведущим сотрудником терапевтической клиники кафедры госпитальной терапии педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Д.Д. Плетнёва, а также ведущим практикующим врачом терапевтической клиники ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва».

Ким Т. Г. удачно сочетает в своей деятельности, работу терапевта, невролога, внедряет в своей врачебной практике передовые диагностические и лечебные методы.

Научная деятельность Ким Т. Г. связана с изучением дыхательной недостаточности у пациентов с острым мозговым нарушением, её этиопатогенетическим факторам развития, а также другим дыхательным расстройствам у этой категории пациентов. В своей диссертационной работе автор показала патофизиологические механизмы развития дыхательной недостаточности у больных острым ишемическим инсультом, а также положительное влияние термической гелийкислородной смеси (термический гелиокс) для коррекции дыхательных расстройств у таких пациентов по сравнению с кислородотерапией. Автором изучаются и критически анализируются известные достижения и теоретические положения исследований последних лет по ранней диагностике дыхательной недостаточности при остром инсульте, по-новому рассматриваются риски и современные технологические методы лечения. Впервые был применен

термический гелиокс у пациентов с острым ишемическим инсультом, выявлена его нейропротективная роль. Во время выполнения диссертационной работы проявила себя как добросовестный и ответственный исследователь, способный к анализу полученных результатов. Задачи, сформулированные автором, успешно решены, цель исследования достигнута. Полученные результаты всесторонне изложены в тексте диссертации, представлены в виде схем, рисунков и таблиц.

Педагогическая деятельность. С 2018 г Ким Т. Г. работает ассистентом кафедры госпитальной терапии ПФ РНИМУ ВО им. Н.И. Пирогова Минздрава России. В своей педагогической деятельности использует современные интерактивные технологии для обучения студентов стоматологического факультета дисциплины «Внутренние болезни» и педиатрического факультета «Госпитальная терапия». Ким Т.Г. постоянно стремится повышать свой профессиональный уровень, участвую в различных конференциях: в Национальных Конгрессах болезней органов дыхания (2017-2020 г.г.), всероссийских конгрессах неврологов (2019-2020г), конференциях ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова и Российского Респираторного Общества, XXI Менделеевский съезд по общей и прикладной химии (2019 г. Санкт-Петербург), а также в международных конгрессах (European Respiratory Society International Congress (Мадрид, Испания, 2019 г.; Вена, Австрия, 2020г.)

Общественная деятельность Ким Т.Г. связана с работой в школьных родительских комитетах обоих сыновей (2003 и 2006 года рождения), с проведением занятий с матерями по курсу «Мудрость матери». Татьяна Геннадиевна является учителем воскресной школы для духовного образования детей 5-17 лет.

В целом, Ким Татьяну Геннадиевну можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет её на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Ким Т.Г. является вдумчивым и зрелым научным исследователем, способным самостоятельно планировать и осуществлять научные исследования, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры госпитальной терапии ПФ

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова

Минздрава России,

профессор, д.м.н.

Чучалин Александр Григорьевич

19.11.2020г.



Подпись заверяю:

Ученый секретарь

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России,

к.м.н., доцент

Демина Ольга Михайловна


